
Vážení spoluobčané, 
 
další vydání zpravodaje se Vám dostává do rukou v době, kdy mnozí z Vás tráví svoji 
zaslouženou dovolenou a děti si užívají svých oblíbených prázdnin. 
 
Ves se opět zaplnila návštěvníky letních táborů a turisty, kteří naši obec v tomto období hojně 
navštěvují. Zastupitelé obce se i v letošním roce snaží vylepšovat životní podmínky pro všechny 
obyvatele obce a vytvořit zároveň příjemnější prostředí pro její návštěvníky. 
 
V uplynulé polovině roku se tak podařilo dokončit výstavbu chodníku v “Nynkovské ulici”, jež 
navázala na dřívější úpravy související s výstavbou kanalizace a rekonstrukcí vodovodu. 
Obyvatelé se tak zde mohou  pohybovat o poznání bezpečněji a rovněž estetický vzhled této ulice          
se zásadně změnil k lepšímu. 
 
Jsme rádi, že se nám též podařilo rozšířit komunikaci od silnice III. třídy směrem do místní části 
“Komín”, neboť silnice zde byla příliš úzká a vyhýbání vozidel bylo značně problematické. 
 
Zastupitelé dále nezapomněli na místní část Řebří, kde se tamní obyvatelé konečně dočkali 
zpevnění povrchu návesní křižovatky, včetně položení nového odvodnění. Zmíněné úpravy také 
na první pohled přispěly k vylepšení celkového vzhledu návsi. 
 
V měsíci červenci by měly být zahájeny práce na úpravě ústřední cesty na místním hřbitově 
včetně zbudování malého parkoviště pro uživatele a návštěvníky hřbitova. 
 
Na všechny výše zmíněné akce obec vynaložila nemalé finanční prostředky, kdy část nákladů 
byla pokryta ze získané dotace Plzeňského kraje a další náklady musely být placeny pomocí 
střednědobého úvěru. 
 
Co nás v současné době trápí nejvíce, jsou otázky spojené s veřejnou dopravou. Mnozí z Vás 
tento problém jistě zaznamenali v médiích, možná se Vás přímo dotýká zamýšlené rušení 
vybraných vlakových spojů, ke kterému v rámci plánované korekce Plzeňský kraj přistupuje. 
 
Věřte, že bojujeme velice intenzivně za zachování co nejvyššího počtu stávajících spojů na tratích 
Plzeň – Planá u Mariánských Lázní a Svojšín – Bor. Nicméně postoj Plzeňského kraje jako 
objednavatele regionální vlakové dopravy je velmi nekompromisní a nedokážeme prozatím                
s jistotou říci, které ze spojů v dosud platném jízdním řádu se podaří pro následující období 
2014/2015 udržet. Spojili jsme v tomto směru síly také s dalšími obcemi na těchto tratích             
a se zástupci petičních uskupení za zachování regionální vlakové dopravy. Svojšínští občané také 
v hojném počtu podpořili  petice za zachování vlakové dopravy do okolních zastávek, které byly 
v prvním návrhu železničního jízdního řádu pro příští období opomenuty úplně. 
 
Je třeba připomenout, že k vypuštění některých spojů došlo již při poslední změně jízdního řádu 
a tlak na zrušení dalších spojů je obrovský. Obec předala veškeré odůvodněné připomínky                      
na příslušná místa, vedle toho jsem apeloval otevřeným dopisem na hejtmana Plzeňského kraje, 
aby odpovědní zástupci kraje zvážili všechny dopady, které může rozhodnutí o dalším omezení 
veřejné dopravy do venkovského prostoru Plzeňského kraje přinést. 
 
Závěrem i tentokrát děkuji všem, kteří se podílejí na chodu obce, za jejich práci, zvláště členům 
Sboru pro občanské záležitosti, Sboru dobrovolných hasičů a učitelskému sboru místní školy, 
dále pak všem jednotlivcům, kteří pomáhají při přípravách kulturních akcí pro veřejnost. 
 
Ať Vám slunce svítí a hřeje, ať se každému splní, co si přeje. 
 

Karel Petráň, starosta obce   


